Отчет начальника ОМВД России по Нагорному району                  г. Москвы по вопросу:  

«Результаты  оперативно-служебной деятельности

подразделений отдела МВД России по Нагорному району г. Москвы

за 12 месяцев 2015 года».

Уважаемый Александр Сергеевич! Уважаемые собравшиеся!

В отчетном периоде работа Отдела МВД России по Нагорному району           г. Москвы строилась в строгом соответствии с требованиями Президента и Правительства, Министерства внутренних дел Российской Федерации в сфере укрепления правопорядка, а также нормативных документов органов власти и управления г. Москвы по вопросам правоохранительной деятельности. 

Особое внимание было уделено реализации Директивы Министра внутренних дел Российской Федерации № 2дсп от 12 декабря 2014 года, Плану по реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года на 2013 год и плановый период 2014-2018 годов, утвержденного распоряжением МВД России от 3 октября 2013 года № 1/9252 (п.1.2.), а также Плана по устранению недостатков прошедшей инспекторской проверки МВД России. 

В отчетном периоде была проведена работа по обеспечению общественного порядка и безопасности в период праздничных мероприятий, в ходе которых не было допущено нарушений общественного порядка. Продолжена работа по обеспечению антитеррористической устойчивости объектов повышенной опасности и мест массового пребывания граждан. Основные усилия Отдела были направлены на предупреждение фактов терроризма и экстремизма, и с уверенностью хочу сказать, что эта задача выполнена. 

За 12 месяцев 2015 года на территории обслуживания Отдела МВД России по Нагорному району г. Москвы зарегистрировано 1243 преступлений (- 15 % к 2014 году). На 159 преступлений меньше приостановлено (1012, -13,57%), в суд направлено на 98 уголовных дел больше (305, +47,3%). 

Отмечается положительная динамика раскрываемости по таким структурным преступлениям как:

–​​  разбои (направлено в суд 9 (+4), раскрываемость – 27,3%, среднеокружная – 37%);

–​​  грабежи (направлено в суд 12 (+0), раскрываемость – 17,9%, среднеокружная – 22,9%);

–​​  квартирные кражи (направлено в суд 7 (+3), раскрываемость – 23,3%, среднеокружная – 18%);

- УПТВЗ- (направлено в суд 10(+1), раскрываемость  - 66,7%, среднеокружная – 63,2%), в том числе со смертельным исходом (направлено в суд 3(+3), раскрываемость  - 75%, среднеокружная – 69,6%);

–​​  неправомерное завладение автотранспортом (направлено в суд 2 (+0), раскрываемость – 28,6%, среднеокружная – 30,6%);

–​​  краж автотранспорта (направлено в суд 3 (+0), раскрываемость – 4,6%, среднеокружная – 5,2%);

– сбыт наркотиков  (направлено в суд 17 (+11), раскрываемость – 15,3 %, среднеокружная – 17,4%), в т.ч. выявленные собственными силами – 16 (+12), раскрываемость 15,1 %;

- направлено в суд 48 преступлений, предусмотренных ст. 322 УК РФ ( +28, динамика +140%), раскрываемость- 96,0%, среднеокружная – 87,6%);

-  а также 1 преступление, предусмотренное ст. 232 УК РФ, раскрываемость-100%.

В целом общая раскрываемость по Отделу выше среднеокружной и составила 23,2% (АППГ – 15,0) (среднеокружная – 21,1 %). 

Увеличилась раскрываемость по сравнению с 2014 годом тяжких и особо тяжких составов преступлений 22,35 % (среднеокружная – 30,02%). Раскрываемость по преступлениям небольшой тяжести составила – 23,0% (среднеокружная – 21,9), средней тяжести-22,4% ( среднеокружная – 11,9%) и общеуголовной направленности 22,5% (среднеокружная – 19,3%).

Благодаря принятым профилактическим мерам, в отчетном периоде на 15,6 % снизилась регистрация преступлений, совершенных в общественных местах – 770 (-15,6%), в том числе на улицах на 29,7% (463, -196), краж имущества снизилось на 18,2% (655, -146), а также:

количество убийств на 66,7% (1; округ: -28,6%, город: -6,9%), фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью 
на 37,5% (10; округ: -18,1%, город: - 9,0%), изнасилований на 100,0% 
(0; округ: -35,3%, город: -3,4%), краж из квартир граждан на 41,5% (24; 
округ: -9,1%, город: -9,5%), разбоев  на 23,5% (26; округ: -15,4%, 
город: -3,0%), грабежей на 19,4% (58; округ: +4,0%, город: -2,3%), краж на 18,2% (655; округ: +9,4%, город: +10,7%), угонов транспортных средств на 10,0% (9; округ: без изменений; город: -8,2%), мошенничеств на 40,3% (117; 
округ: +35,8%, город: +10,8%).

Преступлений, связанных с незаконным хранением оружия в отчетном периоде не выявлялось, (0; округ: +9,7%, город: +0,8%).

Проводимыми еженедельными мероприятиями по профилактике краж транспортных средств не удалось снизить рост данного вида преступлений, произошел рост на 10,5 % (63, +6).

Увеличилось количество выявленных преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств на 13,4% (152; округ: +20,9%; город: -5,5%), в том числе связанных с их сбытом на 6,7% (96; округ: +23,0%; город: -7,2%). 

Социальная категория лиц, совершивших преступления – это  неработающие (178 преступлений, динамика + 61 %), ранее совершавшие преступления (278, динамика+ 25,8%) и не жители Москвы (135 преступлений, динамика + 75,3%).  

 В отчетном периоде 2015 года проводились целевые мероприятия по пресечению нелегальной миграции, по результатам которых к административной ответственности по ст. 18.8. КоАП РФ привлечено 565 (+44) правонарушителей. 

По итогам 2015 года отдел имеет положительную оценку по УВД и ГУ МВД России по г. Москве в соответствии с приказом МВД России № 1040 и по итоговой ведомственной оценки деятельности занимает 3 место по округу. 

Необходимо отметить, что ряд ведомственных задач, которые мы ставили перед собой, в полном объеме не выполнены. 

Если говорить об уголовном розыске (Врио зам. начальника полиции по ОР – Ахантьев Д.А.), то по итогам 12 месяцев 2015 года количество раскрытых преступлений составило 61 (+27), нагрузка на одного аттестованного сотрудника ОУР составила 6,78, что является 7 местом по округу, из общего читсла: тяжких и особо тяжких -38 ( 9 место по округу, нагрузка на 1 сотрудника выше среднеокружного на 0,02 ). С положительной стороны можно отметить результаты работы по раскрытию сбытов наркотических средств – 14 (динамика +10), УПТВЗ -5, что является 2 местом по округу. Отметить недостаточную работу по раскрытию и направлению в суд грабежей – 5, квартирных краж-2, разбоев-2, угонов автотранспорта -1, краж автотранспорта -1. Служба не имеет результатов работы по раскрытию хранения и хищения оружия. 

         Говоря об агентурно-оперативной работе, то в 2015 году приобретено 4 источника оперативной информации. Задача по приобретению спец.аппарата ставилась на совещании по итогам 1-го полугодия. Она выполнена.

         Лучше  прошлого года служба сработала по розыску преступников –16 (+4), процент розыска составил 15,6, что является 4 местом по округу.  По результатам работы за 2015 г. в части раскрытия преступлений из УР отметить в лучшую сторону никого нельзя.

Службе участковых уполномоченных полиции (начальник ОУУП –Измайлов Руслан Абдрахманович, в занимаемой должности с 01.10.2015г.) удалось закончить 12 месяцев с положительной динамикой по раскрытию преступлений – 84(+9). Нагрузка по раскрытию преступлений на одного сотрудника УУП составила 4,67 преступления (среднеокружная – 3,55),  что является 3 местом по округу, по тяжким и особо тяжким преступлениям – 5 (+1, динамика +25%)- 8 место по округу.

Снизились результаты работы по выявлению административных правонарушений, количество которых составило 981 (-756). 

Также, с отрицательной стороны можно отметить слабую работу по раскрытию превентивных составов преступлений, таких как ст.ст. 112, 119, 115, 116, 213, которых по итогам года раскрыто 5. С лучшей стороны можно отметить направление в суд 48 преступлений, предусмотренных ст. 322 УК РФ ( +28, динамика +140%), а также 1 преступления, предусмотренного ст. 232 УК РФ.

Не в полном объеме проведена отработка жилого сектора: из 25185 квартир  отработано 24355, что составляет-96,70%. 

На профилактический учет поставлено 41 человек. Получено 32 заявления на постановку квартир под охранную сигнализацию, заключено договоров-5. 

Анализ работы участковых пунктов полиции по раскрытию преступлений и выявлению административных правонарушений за текущий период 2015 года показывает, что наилучших результатов удалось добиться УПП № 4 (старший УУП майор полиции Ткачев В.М.; раскрыто 28, выявлено 259 административных правонарушений). Из отдельных УУП можно выделить участкового уполномоченного Панова Бориса Михайловича ( УПП № 3, которым раскрыто 9 преступлений), Спиглазова Олега Сергеевича( УУП №4), которым раскрыто 9 преступлений, Липатова С.Г. (УПП №3), которым раскрыто 10 преступлений.

Улучшила свои показатели в оперативно-служебной деятельности служба по делам несовершеннолетних (начальник ОДН капитан полиции Комкова Ульяна Михайловна, в занимаемой должности с 29.06.2015 г.. Следует отметить, что по итогам 6 месяцев по основным показателям оперативно служебной деятельности ОДН занимали 15 место по округу, по итогам 12 месяцев-5. Сотрудниками ОДН за 12 месяцев 2015 года выявлено и поставлено на профилактический учет 44 несовершеннолетних  правонарушителей (2014 - 35) и 27 (АППГ-19) неблагополучных родителя.

Всего на профилактических учетах состоит 43 подросток (-1). 

Принимались меры воздействия по фактам доставления в дежурную часть подростков правонарушителей и нуждающихся в социальной помощи. Так, из 127   (-15) доставленных несовершеннолетних, 11 – в ЦВСНП (+8). 

В течение отчетного периода  на территории Нагорного района г. Москве  зарегистрировано 3 преступления, совершенныме несовершеннолетними (-3). Сотрудниками ОДН раскрыто 2 преступления. 

Далеко не в полную силу работала патрульно-постовая служба (капитан полиции Шевченко С.Н., в занимаемой должности с 09.07.2011 г., в настоящее время откомандирован в УВД по ЮАО) по раскрытию  уличных преступлений, и совершенных в общественных местах, о чем свидетельствует рост краж автомашин и из автомашин за отчетный период 2015 года.     

Сотрудниками взвода ППСП  раскрыто 49 преступлений (АППГ 52), нагрузка на одного сотрудника составила 1,225 ед., что выше среднеокружного показателя на 0,188 ед. (среднеокружной показатель 1,037 ед.),  место 4. 

Раскрыто: краж –11;  грабежей - 3; разбоев – 2; сбыт и хранение наркотиков – 24, хранение оружие-1. В отрицательную сторону следует отметить отсутствие результатов по раскрытию краж и угонов автотранспорта.

Сотрудниками службы за различные административные правонарушения в ДЧ Отдела было доставлено 3317 (положительная динамика +7), нагрузка на человека – 82,93, что является 1 местом по округу. За мелкое хулиганство привлечено 224 человека (+133 ), за нарушение антиалкогольного законодательства – 2182 человек  (+274), за нарушение паспортных  правил  привлечено 255 человек (-108).

Положительные результаты работы по раскрытию преступлений имеют экипажи ОВ ППСП состоящие: 1. из  сержанта полиции Лакомова Ю.А. и сержанта полиции Перхурова М.А., 2. Николаева А.В. и Корякина А.А., которые в 2015 года приняли участие в раскрытии 19 преступлений, 5 из которых категории тяжкие. 

  
В тоже время, следует отметить, что остальные сотрудники ОВ ППСП в должности до года  и не в полной мере владеют профессиональными навыками.

Говоря о результатах работы дежурной части ( майор полиции Войткевич А.А.., в занимаемой должности 10.04.2013 г.), то за 12 месяцев 2015 года незначительно снизилось количество поступивших сообщений о происшествиях и иной информации – 19357 (+433). За различные правонарушения было доставлено 13623 человек (+2439). Осуществлено 59 проверок (+10) организации работы дежурной части. 

Основная масса выявленных недостатков и нарушений в работе дежурной части – это ведение служебной документации, но были и грубые нарушения (в части несвоевременной передачи информации в ДЧ УВД по ЮАО – Перевозный А.В., Котов А.С.- не регистрация сообщения в КУСП – Урядов М.Л., Котов А.С.). Кроме того, с целью недопущения фактов укрытия от регистрации сообщений о происшествиях, проведено 28 легендированных проверок, по результатам которых данных фактов не выявлено. 


Итог работы всех служб виден только тогда, когда это реализуется в уголовное дело, направленное в суд. Здесь велика роль процессуальных подразделений следствия (майор юстиции Потапов Евгений Сергеевич – Врио нач. СО) и дознания (майор полиции Смирнова Ирина Алексеевна, в занимаемой должности с 08.07.2011г.).

Следствием по итогам года в суд направлено (66) на 21 уголовное дело больше, чем в 2014 году. С отрицательной стороны можно отметить 5 возвращенных уголовных дела для дополнительного расследования  (-3),  и рост количества уголовных дел оконченных свыше УПК РФ 32 (42,7% от числа оконченных

Дознанием направлено в суд на 42 уголовных дела больше - 129. И соответственно по нагрузке ( 21,5) по направленным в суд делам оно занимает 2 рейтинговое место по округу. Увеличилось количество уголовных дел оконченных свыше УПК РФ – 53 (+22). С положительной стороны можно отметить, что для дополнительного дознания возвращено только 1 уголовное дело (-3). 

Говоря о наших результатах работы, невозможно не коснуться работы с личным составом, так как это одно из приоритетных направлений. 

С учетом текучести кадров, некомплекта личного состава (3,10 %) и принятия на службу новых сотрудников, получить желаемые результаты, без их обучения невозможно. Мы активно работаем над повышением профессионализма наших сотрудников. Благодаря институту инспекторов по БиСП, на постоянной основе проводятся мероприятия, направленные на выработку у сотрудников профессиональных знаний, умений и навыков, позволяющих эффективно решать поставленные задачи по обеспечению общественного порядка и борьбе с преступностью.

Хочу также остановиться на состоянии дисциплины и законности, которая показывает, что отсутствие результатов работы по раскрытию преступлений связано не только с большой нагрузкой, но и с недисциплинированностью сотрудников.

За текущий период наложено 36 дисциплинарных взысканий на сотрудников (-18), в т.ч. руководителей – 7. За истекший период 2015 года допущено 3 чрезвычайных происшествия: - утеря служебного удостоверения командиром ОВ ППСП Шевченко Е.Н. и полицейским комендантской группы Буряковым А.Е. и уволен из органов внутренних дел в связи с совершением проступка, порочащего честь сотрудника органов внутренних дел, полицейский ОВ ППСП Кондратенко О.А.( нахождение в наркотическом опьянении). Совершено 1 ДТП на служебном автотранспорте по вине сотрудника. 33 сотрудника нарушили ПДД.  Хочу сказать, что работу по наведению порядка в наших рядах мы будем продолжать, ибо нездоровый коллектив не способен решать сложные задачи. 

Хранение вооружения и боеприпасов в ОМВД организовано в соответствии с требованиями приказов МВД России и Главного управления, регламентирующих данную служебную деятельность. За личным составом ОМВД закреплено 104 единиц оружия. По итогам года случаев хищения вооружения и боеприпасов из комнат хранения вооружения не было.

С учетом задач, поставленных Министром внутренних дел Российской Федерации в Директиве № 3 дсп от 17.11.2015 г. «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел и внутренних войск МВД России, ФМС России в 2016 году», Плана по реализации указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года на 2013 год и плановый период 2014-2018 годов, утвержденного распоряжением МВД России от 3 октября 2013 года № 1/9252 (п.1.2.), а также прошедшей инспекторской проверки МВД России, необходимо считать основными направлениями оперативно-служебной деятельности на предстоящий период 2016 года:

1. Повышение эффективности работы по предупреждению, пресечению, раскрытию и расследованию тяжких и особо тяжких преступлений;

2. Повышение эффективности: профилактики правонарушений, направленное на оздоровление криминальной ситуации на улицах и в иных общественных местах;

3. Повышение эффективности профилактической работы с несовершеннолетними;

4.  Усиление мер по противодействию рецидивной преступности, а также преступлениям, совершённым в состоянии алкогольного и наркотического опьянения;

 5. Усиление мер реагирования на изменения криминальной обстановки,  совершенствование работы по раскрытию и расследованию преступлений прошлых лет, а также вымогательств, краж и разбойных нападений;

6. Защита населения от проявлений экстремизма, противодействие этнической преступности;

7. Укрепление учётно-регистрационной дисциплины;

8. Совершенствование работы по оказанию государственных услуг,  укрепление доверия граждан, повышение информационной открытости;

9. Повышение уровня профессиональных и нравственных качеств личного состава, укрепление дисциплины и законности.

Врио начальника Отдела МВД России

по Нагорному району г. Москвы                                                   Демченко В.В.
