Информационная справка по Городской поликлинике №2 район Нагорный

Государственное бюджетное учреждение здравоохранения города Москвы «Городская поликлиника № 2 Департамента здравоохранения города Москвы» имеет  в составе 5 зданий, расположенных в районах Нагорный, Центральное и Северное Чертаново. Главный врач – Шиндряева Наталья Николаевна.
Головное учреждение ГБУЗ «Городская поликлиника № 2 ДЗМ города Москвы» расположено по адресу: 117556, г. Москва, ул. Фруктовая, д.12.
Официальный сайт ГБУЗ «ГП № 2 ДЗМ»: http://gp2dzm.ru; адрес электронной почты: gp2@zdrav.mos.ru, тел./факс  8-499-317-00-54,
За 2019 год на базе ГБУЗ «ГП № 2 ДЗМ» были проведены акции, приуроченные к Всемирному дню борьбы с туберкулезом, Всемирному дню борьбы против рака, Всемирной неделе борьбы с глаукомой, Всемирному дню здоровья, Всемирному дню борьбы с артериальной гипертензией, Всемирному дню борьбы с гепатитом, Всемирному дню без табака, Всемирному дню сердца, Международному дню пожилых людей, Всемирному дню борьбы с алкоголизмом, Всемирному дню здорового питания, Дню борьбы против диабета, Всемирному дню борьбы против ХОБЛ, Всемирному дню борьбы со СПИДом и др. Подобные мероприятия проводятся в Городской поликлинике № 2 ежегодно.
ГБУЗ «ГП № 2 ДЗМ» является участником проекта «Московское долголетие», на базе поликлиники реализуются площадки по следующим активностям: лекционные циклы «Жить здорово», спецпроект «Тренировки долголетия» по ЛФК.
На базе ГБУЗ «ГП № 2 ДЗМ» организован дневной стационар на 70 коек в две смены в головном учреждении, филиалах №1, 3 и 4 ГБУЗ «ГП № 2 ДЗМ».
В ГБУЗ «ГП № 2 ДЗМ» всего 646,75 ставки сотрудников, из них: врачей – 249,25; среднего медицинского персонала – 261; прочего персонала – 136,5. Укомплектованность по АПЦ: врачей – 85,6%; среднего медицинского персонала – 77,4%; немедицинского персонала – 91,3%. В 2019 году повышение квалификации прошли 112 человек.

ГБУЗ «ГП № 2 ДЗМ» головное учреждение
Головное учреждение обслуживает население Нагорного района. Численность прикрепленного населения по данным ЕМИАС 22 135 человек, терапевтических участков – 11.
Здание головного учреждения имеет площадь 8 674 м² на трёх этажах, капитальный реконструкция проведена в 2005 году, обеспечена полная доступность безбарьерной среды. За отчетный период выполнено ремонтных работ: локальный ремонт кровли, косметические ремонты кабинетов, ремонт систем отопления и вентиляции в рамках подготовки к зиме, ремонтные работы по благоустройству.
Количество инфоматов – 2; АРМ врача – 115.
В учреждении функционируют отделения: консультативное, терапевтическое (в том числе кабинеты врачей общей практики, дежурного врача и кабинет врача, ведущего прием пациентов старших возрастных групп с множественными хроническими заболеваниями), диагностическое, консультативно-диагностическое, лучевой диагностики, медицинской профилактики, а также центр здоровья, дневной стационар, кабинет вторичной профилактики инфарктов миокарда и кардиоэмбалических инсультов, отделение платных медицинских услуг.

В головном учреждении имеется медицинское оборудование:
Электрокардиографы FX-8222
Фиброскопы FG-1Z
Аппараты ультразвуковые диагностические Vivid 7       
Системы нагрузочных тестов CardioSoft
Система скрининга сердца «Кардиовизор-6С»
Электрокардиограф Сardiofax ECG-8820k
Полноформатный костный денситометр «Prodigy Advance»
Компьютерный томограф Toshiba «Aquilion 64»
Дентальный рентгеновский  аппарат  с радиовизиографом «Kodak 2100»
Магнитнорезонансный томограф с индукцией магнитного поля 1,5 Тл EXCEL ART VantageAtlas-X
Комплекс рентгеновский диагностический с телеуправляемым столом-штативом и с моторизированным подъемом деки Аполло
Аппаратнопрограмный комплекс «Здоровье-Экспресс-1»
Доплер анализатор с встроенным принтером30. Smartdop 30 EX
Система скрининга сердца компьютерная Кардиовизор - 6С
Пульсоксиметры ПО-02-Кардекс
Спирометр CPIRO USB
Газоанализатор MICRO CO
Анализатор оценки баланса водных секторов организма АВС-01 «МЕДАСС»
Рабочее место офтальмолога «Центр Здоровья» Поливизус «Simplex»
Автоматический рефрактометр с принадлежностями Prestige ORK
Система диагностическая ультрозвуковая с принадлежностями VIVID 3 EXPERT
Электрокардиографы Cardiofax ECG-8820К и МАС-500
Аппарат ультразвуковой диагностический Logiq 7

Прививочная работа: грипп, гепатит, корь, краснуха, дифтерия 2019 г.
Вакцинация гриппа (эпидсезона 2019-2020 гг.) проведена в 2019 г.:
план – 13810, выполнено – 13810, 100 %.
Вакцинация гепатита В: 
план –69, выполнено –  69 (100 %)
Вакцинация гепатита А: план – 0.
Вакцинация кори: план – 153, выполнено – 153 (100 %).
Ревакцинация кори: план – 246, выполнено - 246 (100 %).
Вакцинация краснухи: план – 29, выполнено – 29 (100 %).
Ревакцинация краснухи: план –48, выполнено – 48 ( 100 %).
Вакцинация дифтерии: план – 50, выполнено – 50 (100 %).
Ревакцинация дифтерии: план – 380, выполнено – 380 (100 %).

План рентгенобследований на предмет патологии легких на 2019 год – 14 010 обследования, всего выполнено за отчетный период 14 010, что составляет 100%.
[bookmark: _GoBack]План проведения диспансеризации населения на 2019 год составил 5512 человек; выполнено за отчетный период 5512, что составляет 100%. 
В центре здоровья при плане 6000 на 2019 выполнено 6000 (100%) обследований. 
Дневной стационар на 30 коек, в 2019 году было принято 756 человек.
Учреждение работает по Московскому стандарту поликлиники: имеется сестринский пост; приём терапевта осуществляется в 1-2 дня; консультация узких специалистов – до 10 дней; ожидание обследования на МРТ, КТ – 14 дней; инструментальных и лабораторных исследований – 10 дней.
При головном учреждении ГБУЗ «ГП №2 ДЗМ» функционирует Общественный совет, в состав которого входят заместители глав Управ, руководители районных ЦСО, председатели медицинских комиссий советов ветеранов, представители общественных организаций, а также представитель от пациентов. 

Филиал №3 городской поликлиники №2

Филиал № 3 ГБУЗ «ГП № 2 ДЗМ» находится по адресу: 117648, г. Москва, ул. Ялтинская, д.10, тел./факс:  8-499-619-49-45, адрес электронной почты: gp2-f3@zdrav.mos.ru. Заведующий филиалом № 3 Великонская Людмила Сергеевна. Филиал № 3 обслуживает население Нагорного района. Количество прикрепленного населения по данным ЕМИАС  45 983 человека, терапевтических участков – 23.
Площадь здания составляет 3955,3 м² на 4-х этажах, без капитального ремонта, приспособленность к безбарьрной среде – частичная. За отчетный период выполнены ремонтные работы: ремонт систем отопления и вентиляции в рамках подготовки к зиме, ремонтные работы по благоустройству, ведется косметический ремонт кабинетов. 
Количество инфоматов: 4; АРМ врача – 96.
На базе филиала 3 ГБУЗ «ГП № 2 ДЗМ» функционируют отделения: терапевтическое (в том числе кабинеты врачей общей практики, дежурного врача и два кабинета врачей, ведущих пациентов старших возрастных групп с множественными хроническими заболеваниями). В филиале № 3 ведут прием врачи-специалисты отделений лучевой диагностики, медицинской профилактики, консультативного, диагностического, консультативно-диагностического и дневного стационара, отделения платных медицинских услуг. 

В филиале имеется медицинское оборудование: 
Электрокардиографы МАС-500, FX-7302, ECG-903А, АЛЬТОН-106 и SchillerAT-10
Цифровой флюорограф РЕНЕКС – ФЛЮОРО
Система рентгенографическая BrivoDR-F
Установка рентгеновская компьютеризированная  с ручным и автоматическим управлением Маммо 4-МТ
Авторефкератометр RC-5000
Рабочее место офтальмолога Visus 2P
Проекторы знаков ТСР-1000 LED и АР-250
Аппараты ультразвуковые диагностические SSD-3500 и Sonix
Системы ультразвуковые диагностические VIVID   3 и Logic 100 РRО
Мониторы фетальные Sonicaid и Avalon

Прививочная работа: грипп, гепатит, корь, краснуха, дифтерия 2019 г.
Вакцинация гриппа (эпидсезона 2019-2020 гг.) проведена в 2019 г.:
план –13230, выполнено – 13230, 100 %.
Вакцинация гепатита В: 
план – 526, выполнено – 526 (100 %)
Вакцинация гепатита А: план – 43, выполнено – 43 (100 %).
Вакцинация кори: план – 168, выполнено – 168 (100 %).
Ревакцинация кори: план – 290, выполнено - 290 (100 %).
Вакцинация краснухи: план – 46, выполнено – 46 (100 %).
Ревакцинация краснухи: план – 66, выполнено –66 (100 %).
Вакцинация дифтерии: план – 85, выполнено – 85 (100 %).
Ревакцинация дифтерии: план – 600, выполнено – 600 (100 %).
План рентгенобследований на предмет патологии легких на 2019 год – 20 560 обследования, всего выполнено за отчетный период 20 560, что составляет 100%.
План проведения диспансеризации населения на 2019 год составил 6550 человек; выполнено за отчетный период 6550, что составляет 100%. 
Дневной стационар на 15 коек, в 2019 году было принято 578 человек.
Учреждение работает по Московскому стандарту поликлиники: имеется сестринский пост; приём терапевта осуществляется в 1-2 дня; консультация узких специалистов – до 10 дней; ожидание обследования на МРТ, КТ – 14 дней; инструментальных и лабораторных исследований – 10 дней.

